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 Προς:   Βουλή των Ελλήνων   
  Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  

              Τμήμα Ερωτήσεων  
 Κοιν.: 1. Βουλευτή κ. Φ. Μπακαδήμα 
             2. Υπουργείο Υγείας - Γρ. Υπουργού  
             3. Υπουργείο Οικονομικών - Γρ. Υπουργού  
             4. Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη  
               - Γρ. Υπουργού 
             5. Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών  
                 Υποθέσεων - Γρ. Υπουργού  

                                                   
 

 
 
Θέμα: «Απάντηση σε Ερώτηση Βουλευτή».                                                                                                                                                          
Σχετ.:    Η με Α.Π. 1123/27.10.2020 Ερώτηση.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων η 

Βουλευτής  κ. Φωτεινή Μπακαδήμα, και σε ό, τι αφορά το Υπουργείο Τουρισμού, σας 

ενημερώνουμε ότι υλοποιούνται συνεχείς ενέργειες και δράσεις για την στήριξη  του 

τουρισμού σε κάθε περιοχή της χώρας. Η αναγκαιότητα λήψης μέτρων για την προστασία 

της δημόσιας υγείας και την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της πανδημίας του κορωνοϊού 

COVID-19, οδήγησε στην αναπροσαρμογή της στρατηγικής για τον ελληνικό τουρισμό, ο 

οποίος επλήγη σε σημαντικό βαθμό από την εμφάνιση και εξάπλωση του ιού.  

Η τουριστική βιομηχανία εκκινήθηκε  με κύρια επιδίωξη τη χρυσή τομή ανάμεσα 

στο άνοιγμα του τουρισμού και στη διαφύλαξη της υγείας και της ασφάλειας των πολιτών. 

Στο πλαίσιο αυτό και  με γνώμονα αφενός την προστασία της δημόσιας  υγείας και 

αφετέρου του brand name και του τουριστικού προϊόντος της Ελλάδας, προστατεύτηκε η 

εικόνα και η αξιοπιστία της χώρας μας στο εξωτερικό.  

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω καθώς και το γεγονός ότι η ενίσχυση του 

αισθήματος ασφάλειας των τουριστών, Ελλήνων και ξένων, είναι κομβικής σημασίας, η 

στήριξη του τουρισμού σε κάθε περιοχή της χώρας και δη της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, 

η οποία διαθέτει ένα ευρύ θεματικό χαρτοφυλάκιο που περιλαμβάνει γαστρονομικό 

τουρισμό (παραδοσιακά προϊόντα Νοτίου Αιγαίου, αιγαιοπελαγίτικη οινο-γαστρονομία – 

cluster Aegean Cuisine), πολιτιστικό/ θρησκευτικό τουρισμό  θαλάσσιο τουρισμό κ.ά., 

δημιουργήθηκε ένα πλέγμα συνεργασιών  με φορείς και συναρμόδια Υπουργεία. 

Στο πλαίσιο αυτό,  πραγματοποιήθηκε τηλεδιάσκεψη με τους Περιφερειάρχες της 

χώρας, όπου συζητήθηκαν προτάσεις για την τουριστική ανάπτυξη όλων των Περιφερειών 
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σύμφωνα με τις στρατηγικές κατευθύνσεις της επιτροπής Πισσαρίδη, με την παρουσία 

μελών της ομάδας εργασίας που έχει συστήσει το Υπουργείο Τουρισμού για την αξιοποίηση 

των πόρων του Ταμείου Ανάκαμψης,  οι οποίοι  αποτελούν μια κορυφαία ευκαιρία ώστε να 

σχηματοποιηθούν και να μετατραπούν σε δράσεις και έργα μια σειρά τάσεων που 

διαμορφώνονται στην τουριστική βιομηχανία. Ο ψηφιακός μετασχηματισμός, η βιώσιμη 

τουριστική ανάπτυξη, η διαφοροποίηση του προϊόντος, η ενίσχυση των δεξιοτήτων του 

ανθρώπινου κεφαλαίου και ο εκσυγχρονισμός των υποδομών που στηρίζουν τον κλάδο 

αποκτούν έναν ισχυρό πυλώνα χρηματοδότησης. Ο τουρισμός αποτέλεσε και παραμένει 

θεμέλιο της ανάπτυξης, της επιχειρηματικότητας και της απασχόλησης σε περιφερειακό και 

τοπικό επίπεδο και υπό το πρίσμα αυτό η συνεργασία των Περιφερειών καθίσταται 

ιδιάζουσας σημασίας.  

Επιπλέον, συνεχίζεται η προετοιμασία του επικοινωνιακού προγράμματος του ΕΟΤ 

για το 2021 για την τουριστική προβολή της χώρας στις διεθνείς αγορές, στο οποίο θα 

συμπεριληφθούν ενέργειες προβολής των ελληνικών προορισμών, οι οποίοι επλήγησαν 

από τα μέτρα κατά της πανδημίας, μεταξύ των οποίων και η Πάρος (επισυνάπτεται   το με 

αριθμό 9668/12-11-2020 έγγραφο της Γενικής Διεύθυνσης Προβολής του Ελληνικού 

Οργανισμού Τουρισμού προς ενημέρωση).  

 

 
                                         Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
 
                                                                                                            ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ) ΘΕΟΧΑΡΗΣ    
 

                     Ακριβές Αντίγραφο 
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων                                                                                                                                                                                     

                      Σουζάνα Σαμιώτη   

               ΠΕ  Διοικητικού - Οικονομικού  
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